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EL CEP AGRADECE LA COLABORACION DE

INSTITUTO CONSULTOR EN COMERCIALIZACION (ICCOM LTDA.)
STATCOM ESTADISTICOS CONSULTORES LTDA.

REALIZA LA CONFERENCIA DE PRENSA

CARLA LEHMANN S-B.
Coordinadora, Proyecto de Opinión Pública del 

Centro de Estudios Públicos
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Presentación

UNIVERSO QUE SE INCLUYE POBLACION DE 18 AÑOS Y MAS (URBANA Y RURAL)  
RESIDENTE A LO LARGO DE TODO EL PAIS (Salvo Isla de Pascua).

COBERTURA DEL UNIVERSO TODA LA POBLACION DEL PAIS EN BASE AL CENSO DE 1992 Y 
ACTUALIZADO CON INFORMACION OBTENIDA DEL MARCO MUESTRAL 
QUE UTILIZÓ LA UNIVERSIDAD DE CHILE EN LA CASEN 2000.
(se excluye Isla de Pascua).

MUESTRA 1.505 PERSONAS FUERON ENTREVISTADAS EN SUS HOGARES, 
EN 144 COMUNAS DEL PAIS. 
EL METODO DE MUESTREO FUE ALEATORIO Y PROBABILISTICO EN
CADA UNA DE SUS TRES ETAPAS (Manzana-Hogar-Entrevistado). 
EL NIVEL DE RESPUESTA LOGRADO FUE DE 86%.

NIVEL DE PRECISION EL NIVEL DE PRECISION SE ESTIMA EN ±3% CONSIDERANDO 
VARIANZA MAXIMA Y UN 95% DE CONFIANZA.

FECHA DE TERRENO LA RECOLECCION DE DATOS SE EFECTUO ENTRE 
EL 7 DE DICIEMBRE Y EL 26 DE DICIEMBRE DE 2002.
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Tasa de participación laboral femenina comparada

0
Fuente: 1998, CEPAL, OECD y elaboración propia CEP en base a CASEN 2000.Fuente: Para Chile: CENSO 2002. Para otros países: CEPAL, OECD, 1998.
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(Total submuestra y por edad)
%

Tasa de participación laboral femenina 
(Submuestra: Mujeres de 18 años y más)

Total EDAD 
submuestra

Tasa de participación 

laboral femenina 43 37 55 58 14

18-24 25-34 35-54 55 y +
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(Por zona y educación)
%

Tasa de participación laboral femenina 
(Submuestra: Mujeres de 18 años y más)

ZONA AÑOS DE EDUCACION

Tasa de participación 

laboral femenina 46 22 19 34 46 61

Urbana Rural 0-3 4-8 9-12 13 años 
años años años y más
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(Con hijos y sin hijos)
%

Tasa de participación laboral femenina 
(Submuestra: Mujeres de 18 años y más)

Tasa de participación 

laboral femenina 41 48

Mujeres Mujeres 
CON SIN 

HIJOS HIJOS
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(Total muestra)
%

En las siguientes circunstancias que le voy a mencionar, ¿usted cree 
que las mujeres deberían trabajar fuera del hogar en jornada 
completa, en jornada parcial o no deberían trabajar?

40

12

1

33

24

3

13

32

1

9

42

1

47

40

54

48

En jornada completa En jornada parcial No deberían trabajar No sabe/No contesta

Después de
casarse y
antes de tener
hijos

Después que
los hijos
abandonan el
hogar

Después de
que el hijo más
pequeño
comienza a ir
al colegio

Cuando se
tiene un hijo en
edad
preescolar
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INDICE DEL TRABAJO DE LA MUJER PARA CHILE

0 - 5 5,1 - 10 10,1 - 15 15,1 - 20
Notas: 
1) Este índice ha sido elaborado mediante análisis de factores a partir de 4 preguntas, todas relacionadas con 
percepciones sobre si la mujer debería o no trabajar en distintas circunstancias: “Después de casarse y antes de 
tener hijos”, “Cuando se tiene un hijo en edad preescolar”, “Después que el hijo más pequeño comienza a ir al 
colegio” y “Después que los hijos abandonan el hogar”.

2) Los valores del índice van de 0 a 20 puntos. Un mayor valor del índice significa que el entrevistado tiene una 
postura más proclive al trabajo de la mujer. El valor promedio del índice para Chile es 9,7.

Puntaje índice

%

20,5

40,7

CERRADO 
al trabajo de la 
mujer fuera del 

hogar

MEDIANAMENTE
CERRADO 

al trabajo de la 
mujer fuera del 

hogar

26,5

12,3
MEDIANAMENTE

ABIERTO 
al trabajo de la 
mujer fuera del 

hogar

ABIERTO 
al trabajo de la 
mujer fuera del 

hogar
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INDICE DEL TRABAJO DE LA MUJER PARA CHILE

(Por sexo)
%

Hombres Mujeres

Cerrado al trabajo de 
la mujer fuera del hogar 25,1 16,2
Medianamente cerrado 
al trabajo de la mujer 
fuera del hogar 39,1 42,2
Medianamente abierto 
al trabajo de la mujer 
fuera del hogar 23,6 29,2
Abierto al trabajo de 
la mujer fuera del hogar 12,2 12,4
* Hay diferencia entre opiniones de hombres y mujeres.

64,2 58,4
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INDICE DEL TRABAJO DE LA MUJER PARA CHILE

(Por edad)
%

18-24 25-34 35-54 55 años 
años años años y más

Cerrado al trabajo de 
la mujer fuera del hogar 14,1 17,5 20,3 29,1
Medianamente cerrado 
al trabajo de la mujer 
fuera del hogar 37,0 40,9 43,2 38,9
Medianamente abierto 
al trabajo de la mujer 
fuera del hogar 30,3 28,7 26,7 20,7
Abierto al trabajo de 
la mujer fuera del hogar 18,6 12,9 9,8 11,3
* Hay diferencia por edad.

32,048,9
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INDICE DEL TRABAJO DE LA MUJER PARA CHILE

(Por años de educación)
%

56,521,3

0-3 4-8 9-12 13 años 
años de años de años de y más de 

educación educación educación educación

Cerrado al trabajo 
de la mujer fuera 
del hogar 37,6 29,5 19,5 7,9

Medianamente cerrado 
al trabajo de la mujer 
fuera del hogar 41,1 44,5 41,6 35,6

Medianamente abierto 
al trabajo de la mujer 
fuera del hogar 15,8 18,3 27,2 37,1

Abierto al trabajo de 
la mujer fuera del hogar 5,5 7,7 11,7 19,4
* Hay diferencia por años de educación.
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INDICE DEL TRABAJO DE LA MUJER COMPARADO

Fuente: Para Chile: Elaboracion propia a partir de Encuesta CEP, Dic. 2002. Para los otros países: Elaboración 
propia a partir de ISSP 1994.

Notas: 
1) Este índice ha sido elaborado mediante análisis de factores a partir de 4 preguntas, todas relacionadas con percepciones sobre si la mujer 
debería o no trabajar en distintas circunstancias : “Después de casarse y antes de tener hijos”, “Cuando se tiene un hijo en edad preescolar”, 
“Después que el hijo más pequeño comienza a ir al colegio” y “Después que los hijos abandonan el hogar”.

2) Los valores del índice van de 0 a 20 puntos. Un mayor valor del índice significa que el entrevistado tiene una postura más proclive al 
trabajo de la mujer.
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Muy en 
desacuerdo+ 

En desacuerdo
9

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
7

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo
84

(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Ambos, el hombre y la mujer, deben contribuir al ingreso familiar”

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación 

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación
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(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“La labor de un hombre es ganar dinero, la labor de la mujer es 
cuidar del hogar y la familia”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

43

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

41

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo

15

No sabe/
No contesta

1
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%

¿Quiénes están mayoritariamente en desacuerdo con la afirmación: 
“La labor de un hombre es ganar dinero, la labor de la mujer es 
cuidar del hogar y la familia”?

• Los jóvenes de 18 a 24 años.
• Los que tienen 13 años o más de educación.
• El NSE alto y medio.

Dentro de la mujeres
• Las mujeres de 18 a 34 años.
• Las mujeres SIN hijos.
• Las mujeres que trabajan.
• Las mujeres de 13 años y 

más de educación.
• Las mujeres del NSE Alto y    

Medio.

Dentro de los hombres
• Los hombres de 18 a 24 años.
• Los hombres del NSE Alto.
• Los hombres de 13 años y 

más de educación.
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Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

69

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

16

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

14

No sabe/
No contesta

1

(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Tener un trabajo está bien, pero lo que la mayoría de las mujeres 
en realidad desean es un hogar e hijos”

Todos los estratos están 
mayoritariamente de acuerdo 
con esta afirmación salvo el 

NSE Alto.
Un 68% de las mujeres está 

de acuerdo o muy de acuerdo 

Todos los estratos están 
mayoritariamente de acuerdo 
con esta afirmación salvo el 

NSE Alto.
Un 68% de las mujeres está 

de acuerdo o muy de acuerdo
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Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo

14

Muy en 
desacuerdo+ 

En desacuerdo

31

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

54

No sabe/
No contesta

1

(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Ser dueña de casa es tan gratificante como tener un trabajo 
remunerado”

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación salvo el NSE 

Alto y aquellos que tienen 
13 años o más de 

educación. 
Un 53% de las mujeres 

está de acuerdo o muy de 
acuerdo con esta 

afirmación 

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación salvo el NSE 

Alto y aquellos que tienen 
13 años o más de 

educación.
Un 53% de las mujeres 

está de acuerdo o muy de 
acuerdo con esta 

afirmación
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.24
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(% Muy de acuerdo + De acuerdo)

%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Considerando todo lo bueno y todo lo malo, la vida familiar se resiente 
cuando la mujer trabaja tiempo completo”
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En Chile, todos los 
estratos están 

mayoritariamente de 
acuerdo con esta 

afirmación. 

En Chile, todos los 
estratos están 

mayoritariamente de 
acuerdo con esta 

afirmación.

Fuente: Para Chile: Encuesta CEP, Diciembre 2002. Para los otros países: ISSP, 1994.
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(% Muy de acuerdo + De acuerdo)

%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Una madre que trabaja puede establecer una relación tan cálida y sólida 
con sus hijos como una madre que no trabaja”

47
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Fuente: Para Chile: Encuesta CEP, Diciembre 2002. Para los otros países: ISSP, 1994.
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¿Quiénes están mayoritariamente de acuerdo con la afirmación: 
“Una madre que trabaja puede establecer una relación tan cálida y 
sólida con sus hijos como una madre que no trabaja”?

• Los jóvenes de 18 a 24 años, hombres y 
mujeres.

• Los que tienen 13 años o más de educación, 
hombres y mujeres.

• El NSE Alto, hombres y mujeres.

• Las mujeres que trabajan.



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.27
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(% Muy de acuerdo + De acuerdo)

%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Es probable que un niño en edad preescolar sufra si su madre trabaja”

Fuente: Para Chile: Encuesta CEP, Diciembre 2002. Para los otros países: ISSP, 1994.
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En Chile, todos los 
estratos están 

mayoritariamente de 
acuerdo con esta 

afirmación. 

En Chile, todos los 
estratos están 

mayoritariamente de 
acuerdo con esta 

afirmación.
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Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.29
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(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Las personas casadas son, por lo general, más felices que aquellas 
que no se han casado”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

31

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

45

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

23

No sabe/
No contesta

1
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(% Muy de acuerdo+De acuerdo y % Muy en desacuerdo+En desacuerdo)  
(Por sexo, edad y educación)%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Las personas casadas son, por lo general, más felices que aquellas 
que no se han casado”

Sexo Edad Escolaridad

Hom Muj 18-24 55 años 0-3 13 años 
años y más años y más

Muy de acuerdo 

+ De acuerdo 38 24 20 36 36 27

Muy en desacuerdo 

+ En desacuerdo 38 52 54 36 40 49



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.31
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(% Muy de acuerdo+De acuerdo y % Muy en desacuerdo+En desacuerdo)  
(Por estado civil)%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Las personas casadas son, por lo general, más felices que aquellas 
que no se han casado”

(51% de (9,6% de (38,9% de 
la muestra) la muestra) la muestra) 
CASADOS CONVIVIENTES NI CASADO 

NI CONVIVIENTE

Muy de acuerdo 

+ De acuerdo 39 20 22

Muy en desacuerdo 

+ En desacuerdo 38 57 51



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.32
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(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Es preferible tener un mal matrimonio que no casarse”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

13

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

78

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

7

No sabe/
No contesta

2

Todos los estratos están 
mayoritariamente en 
desacuerdo con esta 

afirmación 

Todos los estratos están 
mayoritariamente en 
desacuerdo con esta 

afirmación



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.33
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(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Las personas que quieren tener hijos deberían casarse”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

44

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

43

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

11

No sabe/
No contesta

2



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.34
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¿Quiénes están mayoritariamente en desacuerdo con la afirmación: 
“Las personas que quieren tener hijos deberían casarse”?

• Los que tienen entre 18 y 34 años.
• Los que tienen 9 años o más de 

educación.



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.35
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(Total muestra)
%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Un padre o una madre puede criar a un hijo tan bien como lo 
harían ambos padres juntos”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo
62

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

25

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

13

Todos los 
estratos están 

mayoritariamente 
de acuerdo con 
esta afirmación 

salvo el NSE Alto 

Todos los 
estratos están 

mayoritariamente 
de acuerdo con 
esta afirmación 

salvo el NSE Alto



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.36
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Es aceptable que una pareja conviva sin tener la intención de 
casarse”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

68

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

21

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

10

No sabe/
No contesta

1

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación 

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.37
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“Es una buena idea para una pareja que tiene intención de casarse, 
vivir juntos primero”

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo

66

Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

21

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

12

No sabe/
No contesta

1
EN 1998 (CEP)

Muy de acuerdo+ 
De acuerdo 59% 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 9% 

Muy en desacuerdo 
+ En desacuerdo 30% 

No sabe/No contesta 2%

EN 1998 (CEP)
Muy de acuerdo+ 
De acuerdo 59%

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 9%

Muy en desacuerdo 
+ En desacuerdo 30%

No sabe/No contesta 2%

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación 

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.38
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
“El divorcio es generalmente la mejor solución cuando una pareja 
parece ser incapaz de resolver sus problemas conyugales”

No sabe/
No contesta

1

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo

9 Muy en 
desacuerdo+ 

En 
desacuerdo

14

Muy de 
acuerdo+De 

acuerdo
76

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación 

Todos los estratos están 
mayoritariamente de 

acuerdo con esta 
afirmación



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.39
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INDICE VALORICO PARA CHILE

%
58,2

18,8

Medianamente
Liberal Liberal

3,7

19,3

Conservador
Medianamente
Conservador

Notas: 
1) Este índice ha sido elaborado mediante análisis de factores a partir de 5 preguntas: “Las personas que 
quieren tener hijos deberían casarse”, “Un padre o una madre puede criar a un hijo tan bien como lo harían 
ambos padres juntos”, “Es aceptable que una pareja conviva sin tener la intención de casarse”, “Es una 
buena idea para una pareja que tiene intención de casarse, vivir juntos primero” y “El divorcio es, 
generalmente, la mejor solución cuando una pareja parece ser incapaz de resolver sus problemas 
conyugales”.

2) Los valores del índice van de 0 a 20 puntos. A mayor valor del índice, el encuestado es más liberal frente a 
estos temas. El valor promedio del índice es 12,6.

0 - 5 5,1 - 10 10,1 - 15 15,1 - 20 Puntaje índice



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.40
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INDICE VALORICO PARA CHILE

(Por sexo)
%

Hombres Mujeres

Conservador 2,8 4,5
Medianamente 
Conservador 20,9 17,7
Medianamente 
Liberal 58,1 58,4

Liberal 18,2 19,4

* No hay diferencias entre hombres y mujeres.

76,3 77,8



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.41

w
w

w
.c

ep
ch

ile
.c

l

INDICE VALORICO PARA CHILE

(Por edad)
%

18-24 25-34 35-54 55 años 
años años años y más

Conservador 0,8 2,8 3,8 6,7
Medianamente 
Conservador 12,1 12,4 21,4 28,7
Medianamente 
Liberal 66,4 61,1 54,9 54,6

Liberal 20,7 23,7 19,9 10,0

* Hay diferencias por grupos de edad.

64,687,1



Fuente: CEP, Encuesta Nacional de Opinión Pública, Diciembre 2002.42
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INDICE VALORICO PARA CHILE

(Por escolaridad)
%

0-3 4-8 9-12 13 años 
años de años de años de y más de 

educación educación educación educación

Conservador 7,5 4,6 2,5 3,3
Medianamente 
Conservador 31,7 24,6 16,6 14,6
Medianamente 
Liberal 52,6 60,6 58,9 56,6

Liberal 8,2 10,2 22,0 25,5
* Hay diferencias por años de educación.

82,160,8
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